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Росія та Україна: питання та відповіді про ситуацію на кордоні  
Ситуація на кордоні між Україною та Росією залишається нестабільною. З метою запобігання 
подальшої ескалації напруження продовжуються переговори між дипломатами, військовими 
та керівниками уряду.  Яка позиція Нідерландів у цих питаннях? І які заходи вживають 
Нідерланди? Відповіді на важливих запитань знаходяться нижче. 
 
Яка позиція Нідерландів? 
Нідерланди дуже стурбовані напруженістю на українсько-російському кордоні. Важливо не 
допустити, щоб ситуація вийшла з-під контролю. З цією метою ми повинні залишати 
відкритими лінії зв’язку з Росією. У той же час, разом з ЄС і НАТО, ми чітко усвідомлюємо, що 
будь-яка нова агресія з боку Росії матиме серйозні наслідки. У зв'язку з цим країни-члени ЄС 
домовилися ввести суттєві санкції, якщо цього вимагатиме ситуація. 
 
Вимоги Росії щодо розширення НАТО та виведення озброєнь із країн Східної Європи є 
неприйнятними для НАТО, ЄС та Нідерландів, однак з Росією необхідно говорити про її 
занепокоєння. Це дозволить домовитися про військові навчання та присутність певних типів 
ракет у Східній Європі. Питання про те, чи зможе Україна вступити в НАТО, буде вирішувати 
Україна та 30 країн-членів НАТО. Нідерланди вважають, що Україна могла б приєднатися в 
майбутньому, але наразі вона не відповідає критеріям членства. 
 
Яка роль Нідерландів у цій ситуації? 
Міністерство закордонних справ Нідерландів бере участь у консультаціях з іншими країнами 
світу, наприклад, з країнами НАТО, ЄС та Організації з безпеки і співробітництва в Європі 
(ОБСЄ). Тому що разом ми сильніші. 
 
З Росією вже велися переговори про поточну ситуацію в Женеві, Брюсселі, Відні та Москві. Усі 
консультації, що відбуваються, мають одну чітку мету: не допустити подальшої ескалації 
напруженості. Нідерланди підтримують цей процес і продовжуватимуть відігравати в ньому 
активну роль. Важиво вести з Росією відкритий діалог, особливо коли йдеться про питання, в 
яких ми розходимося. Ми також працюємо з іншими країнами, щоб бути готовими у випадку 
погіршення ситуації. 
У зв’язку з цим Нідерланди відправлять два літаки F-35 до Болгарії, союзника НАТО. Реактивні 
винищувачі будуть розгорнуті для перехоплення неідентифікованих літаків над територією 
НАТО. Нідерланди також відкриті для ретельного розгляду можливості надання Україні 
оборонної військової підтримки. 
 
Прем'єр-міністр Марк Рютте та міністр закордонних справ Вопке Хекстра незабаром відвідають 
Україну, щоб показати, що Нідерланди підтримують незалежність України та визнають її 
територіальні кордони. 

 


